

Активисты Движения Первых приняли участие в международной интеллектуальной онлайн-игре, посвященной подвигу ленинградцев в трагические дни блокады.

Игра представляла собой уникальную возможность виртуально погрузиться в атмосферу тех героических времен и стать частью истории.

Участники были вызваны на битву умов и проверены на знание фактов, связанных с блокадой Ленинграда.

Играла важную воспитательную роль, позволяя молодым поколениям не только узнать о подвиге ленинградцев, но и почувствовать их дух и мужество.

Множество команд из разных стран приняли участие в игре, что позволило всем ощутить себя частью международного сообщества, объединенного общей целью - сохранить и передать память о подвиге ленинградцев будущим поколениям.

